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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO PARA PROCESOS DE LICITACIÓN Y CONTRATACIÓN 



El Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Durango, a través de la Coordinación Jurídico Administrativo, es responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione. 

Sus datos personales, serán utilizados para las siguientes finalidades: a) Verificar y confirmar su identidad, b) Difusión del procedimiento de contratación c) Elaboración de actas, dictámenes y contratos, d) Integración de expedientes, solventar los procesos de fiscalización y rendición de cuentas de los recursos ante las autoridades competentes que así lo requieran y e) Cumplimiento de las obligaciones de transparencia establecidas en Ley en la materia. 

Se informa que no se realizarán transferencias que requieran su consentimiento, salvo aquellas que sean necesarias para atender requerimientos de información de una autoridad competente, debidamente fundados y motivados. 

Para mayor información acerca del tratamiento y de los derechos que puede hacer valer, usted puede acceder al aviso de privacidad integral en el portal de DIF Estatal www.difdurango.gob.mx.
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