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AVISO DE PRIVACIDAD SIMPLIFICADO, PARA SUJETOS VULNERABLES, EN CONTINGENCIA Y AFECTADOS POR DESASTRES NATURALES


El Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Durango, a través de La Subdirección General Operativa, es el responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos conforme a la Ley General de Protección de Datos Personales en Posesión de Sujetos Obligados, Ley de Protección de Datos Personales en Posesión de los Sujetos Obligados del Estado de Durango y demás normatividad aplicable, por lo que, en atención a lo anterior, se informa lo siguiente:

Finalidad del Tratamiento de los datos personales será la siguiente:
Contar con una base de datos de los beneficiarios atendidos, Comprobación de apoyos entregados a personas vulnerables, a las autoridades encargadas de vigilar el correcto uso de los recursos, Elaboración de estadísticas; y Notificarle cualquier aviso relacionado con los apoyos, por parte de esta Subdirección General Operativa.

De manera adicional, utilizaremos su información personal para informarle sobre los programas y servicios que ofrezca el Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia del Estado de Durango.
En caso de que no desee que sus datos personales sean tratados para las finalidades adicionales, Usted puede manifestarlo al correo electrónico: enlace.dif@durango.gob.mx

Se informa, que sus datos personales serán transferidos a DIF Nacional, DIF Estatal e INEGI, ya que el objeto de las mismas es registrar información de esta Subdirección sobre los usuarios y los apoyos que ofrece.

Para mayor información acerca del tratamiento y de los derechos que puede hacer valer, usted puede acceder al aviso de privacidad integral en el portal de DIF Estatal www.difdurango.gob.mx.

Una vez que he leído y se me ha informado acerca del tratamiento que se les dará a mis datos personales incluyendo los sensibles, manifiesto que me fue puesto a disposición el presente aviso de privacidad, por lo cual otorgo el consentimiento para las finalidades descritas en el mismo.
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